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Decizia  etapei de încadrare-proiect 
Nr. 2573 din 12.04.2017
            Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC OMV PETROM SA prin SC Ramboll South East SRL,, cu sediul in Bucuresti, strada Coralilor, nr. 22, inregistrată la APM Prahova cu nr. 2573/23.02.2017 si completata cu nr. 4362/31.03.2017, 
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
           APM Prahova  decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 11.04.2017, că proiectul: „AMPLASARE PANOURI FONICE SI PROTECTIE METALICA IMPOTRIVA IMPACTULUI AUTO-STATIE COMPRESOARE 54 BOLDESTI”, in Boldesti-Scaeni, str. Sos. Ploiesti-Valeni, nr. 20, jud. Prahova,
nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

-  proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct.13(a) si conform criteriilor de selectie pentru stabilirea efectuarii evaluarii impactului asupra mediului din Anexa nr. 3 ale aceleasi hotarari, nu se supune procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

  1) Caracteristicile proiectului:

-marimea proiectului: terenul pe care se vor desfasura lucrarile in suprafata de 8720 mp, este situat in intravilanul localitatii si este proprietatea SC OMV PETROM SA conform certificatului de atestare seria MO3 nr. 11342/23.12.2009. Se propune lucrări de atenuare a zgomotului prin amplasarea de panouri şi protecţie împotriva accidentelor rutiere prin amplasarea unui parapet metalic. 

Structura de susţinere a panourilor fonoabsorbante va fi alcatuită din stâlpi metalici din profile HEA 140 cu înalţimi variind între 2,50 şi 3,50m. Aceştia vor fi montaţi pe fundaţii independente tip bloc şi cuzinet.
Fundaţiile structurii de susţinere a panourilor fonoabsorbante vor fi de tip bloc şi cuzinet şi se vor realiza din beton armat C25/30. Între aceste fundaţii se va realiza o centura din beton armat cu lăţimea de 30cm, care va fi baza pentru montarea panourilor fonoabsorbante. Lungimea totală pe care se vor monta panourile fonoabsorbante va fi de 153.50 m.
Pentru protecţia împotriva impactului auto la limita exterioară a centurii se va amplasa un parapet metalic pentru trafic semigreu conform STAS 1948/1-98. Acesta va fi alcătuit dintr-un stâlp metalic IE10, amortizor de şoc din tablă neagră etrier din profil metalic ambutisat şi lisa din table ambutisată. Fundaţia în care se va încastra stâlpul va avea dimensiunile în plan de 0,40 x0,40x1.15m şi se va realiza din beton simplu C25/30.

Lucrările de construcţii – montaj se vor realiza în incinta Staţiei de compresoare 54 Boldeşti.

-cumularea cu alte proiecte: nu este cazul;

-productia de deseuri: - deseurile generate la realizarea proiectului propus (deseuri de constructii, pamant excedentar, etc);
-emisiile poluante, inclusiv zgomot si alte surse de disconfort: lucrarile prevazute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol asezari umane), in conditiile respectarii proceselor tehnologice, manevrarii si exploatarii corespunzatoare a utilajelor din dotare si luarii tuturor masurilor de protectie a mediului.

2) Localizarea proiectului:

-utilizarea existenta a terenului: folosinta actuală a terenului este de curti constructii, zona este pentru unitati industriale si de depozitare-subzona unitati industriale, de depozitare si transport.
- zonele de protectie speciala: amplasamentul propus nu se afla in perimetrul sau in apropierea unei arii naturale protejate de interes national/comunitar. 

  3) Caracteristicile impactului potential

-marimea si complexitatea impactului: impact relativ redus si local pe perioada executiei lucrarii;

-marimea si complexitatea impactului: impact relativ redus si local pe perioada executiei lucrarilor;

-probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusa atat pe parcursul realizarii investitiei cat si dupa darea in exploatare a acestuia, deoarece lucrarile prevazute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol, asezari umane) in conditiile respectarii masurilor prevazute.

Conditile de realizare a proiectului:

· se vor respecta prevederile legislatiei de mediu in vigoare, conditiile impuse prin acordurile, avizele si punctele de vedere emise de autoritatile implicate in avizarea proiectului;

· pentru deseurile rezultate din constructii, necontaminate cu substante periculoase, se recomanda, avand in vedere prevederile art. 4 si art. 17(2) din Legea nr. 211/2011, in primul rand valorificarea acestora prin reutilizare, reciclare, alte operatiuni de valorificare (inclusiv operatiuni de umplere rambleiere); in cazul in care valorificarea nu este posibila, deseurile se vor elimina in depozite conforme autorizate; 
· la terminarea lucrarilor se va asigura salubritatea intregului amplasament, inclusiv a zonelor adiacente, prin eliminarea tuturor materialelor si resturilor rezultate din executia obiectivului;

· se interzice depozitarea deseurilor de orice fel in alte locuri decat in cele special amenajate;

· nu se admit evacuari de reziduuri sau deseuri de nici un fel in apele de suprafata sau subterane, pe sol sau in subsol;
· la terminarea lucrarilor aveti obligatia de a solicita revizuirea autorizatiei de mediu.
Informarea si participarea publicului la procedura de reglementare

Autoritatea competenta pentru protectia mediului a asigurat si garantat accesul liber la informatie a publicului interesat/afectat de proiect.

Astfel, publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitarii in vederea obtinerii acordului de mediu  si asupra deciziei luate:

-afisate pe pagina proprie de internet a autoritatii competente pentru protectia mediului si la sediul acesteia.

-afisate de titular pe site-ul ziarului Telegrama in data de 03.04.2017 si in data de 13.04.2017 si la primaria Boldesti Scaeni in data de 03.04.2017 si in data de 13.04.2017.

Documentatia aferenta proiectului a fost accesibila spre consultare de catre public pe toata durata derularii procedurii de reglementare la sediul APM Prahova si la sediul SC OMV PETROM SA.
Precizam ca nu au existat sesizari si comentarii din partea publicului interesat/potential afectat pe parcursul procedurii de reglementare.

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Hotararii Guvernului nr.445/2009, cu modificarile ulterioare, si ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.
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