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PROIECT
DECIZIE ETAPA DE INCADRARE

Nr. 4048 din 25.04.2017
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de PRIMARIA COMUNEI TEISANI cu sediul in comuna Teisani, sat Teisani, nr. 517, jud. Prahova, inregistrata la APM Prahova nr.4048/27.03.2017 si completata cu nr.4947/13.04.2017 in baza Hotararii Guvernului nr.445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, APM Prahova decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica din data de 25.04.2017, ca proiectul : „Refacere DC 144, DC 17 si drumuri de interes local in comuna Teisani, satele Valea Stalpului, Olteni, Teisani, Stubeiu si Bughea de Sus”, propus a fi amplasat in comuna Teisani, satele Valea Stalpului, Olteni, Teisani, Stubeiu si Bughea de Sus, jud. Prahova, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.   

  Justificarea prezentei decizii: 
I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului  asupra mediului sunt urmatoarele :

a) Proiectul se incadreaza in prevederile H.G. nr.445/2009, anexa nr.2, la pct. 13 a) si conform criteriilor de selectie pentru stabilirea evaluarii impactului asupra mediului din Anexa 3 ale aceleiasi hotarari nu se supune evaluarii impactului asupra mediului;

b) Caracteristicile proiectului:

· marimea proiectului: Terenul este situat partial in intravilan si partial in extravilan si apartine domeniului privat  si public al comunei Teisani, domeniului public al judetului Prahova si domeniului public al statului aflat in administrarea A.N. Apele Romane –SGA Prahova si RN a Padurilor Romsilva..
Prin proiect se propune refacerea unui numar de 10 drumuri locale afectate de calamitati, cu pastrarea traseelor existente.
In satul Bughea de Sus, pe DC 17, este necesara consolidarea drumului din casete prefabricate din beton, umplute cu balast pe o lungime de cca. 150m.Apele provenite de pe versantul din partea dreapta a drumului, vor fi colectate si dirijate catre podetul existent ce va fi reconstruit.
In satul Valea Stalpului, pe DE 2055 si drumul local din continuarea acestuia, se propune refacerea infrastructurii drumului si a sistemului rutier pe o lungime de cca. 200 m.

In satul Stubeiu, pe DC 144, este necesara consolidarea drumului printr-un zid de sprijin din casete prefabricate din beton, umplute cu balast pe o lungime de 20 m.

In satul Olteni, pe strada Valea Stalpului, se propune refacerea infrastructurii drumului si imbunatatirea sistemului rutier pe o lungime de cca. 90 m.

In satul Teisani, pe DS 1215, se propune refacerea infrastructurii drumului si imbunatatirea sistemului rutier pe o lungime de cca. 170 m.

In satul Teisani, pe drumul local Curmatura, se propune refacerea infrastructurii drumului si imbunatatirea sistemului rutier pe o lungime de cca. 290 m.

In satul Teisani, pe drumul DS 1003, se propune refacerea infrastructurii drumului si imbunatatirea sistemului rutier pe o lungime de cca. 100 m.
In satul Teisani, pe DE 297, este necesara consolidarea drumului, fiind propus un zid de sprijin din casete prefabricate din beton, umplute cu balast, pe o lungime de cca. 100 m.
In satul Teisani, pe DS 220, se propune refacerea infrastructurii drumului si imbunatatirea sistemului rutier pe o lungime de cca. 250 m.

Lungimea lucrarilor propuse a se realiza este de cca. 2213 m.

· cumularea cu alte proiecte: nu este cazul;

· productia de deseuri: deseurile de constructii; 

· emisiile poluante, inclusiv zgomot si alte surse de disconfort: lucrarile  prevazute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol, asezari umane) in conditiile respectarii proiectului tehnic de executie, manevrarii si exploatarii corespunzatoare a utilajelor din dotare si luarii tuturor masurilor de protectie a mediului, inclusiv de limitare stricta a perimetrului aferent executiei lucrarilor;

c)  Localizarea proiectului
- utilizarea existenta a terenului: terenul are categoria de folosinta actuala: drum, albie parau, pasune, padure si tufaris; Destinatia stabilita prin PUG  este de zona cai de comunicatii rutiere si zona terenuri aflate permanent sub ape pentru intravilan si conform categoriei de folosinta pentru extravilan.
- zonele de protectie speciala: amplasamentul propus nu se afla in perimetrul sau in apropierea unei arii naturale protejate de interes national/comunitar;

d) Caracteristicile impactului potential

-marimea si complexitatea impactului: impact relativ redus si local pe perioada executiei lucrarilor;

-probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusa atat pe parcursul realizarii investitiei cat si dupa darea in exploatare a acestuia, deoarece lucrarile prevazute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol, asezari umane) in conditiile respectarii masurilor prevazute.

Condiţiile  de realizare a proiectului:

· se vor respecta prevederile legislatiei de mediu in vigoare, conditiile impuse prin acordurile, avizele si punctele de vedere emise de autoritatile implicate in avizarea proiectului;
· solicitantul si proiectantul sunt direct raspunzatori de veridicitatea si corectitudinea datelor si informatiilor prezentate in documentatie;
· aveti obligatia de a asigura fluidizarea traficului din zona pe parcursul desfasurarii lucrarilor;

· aveti obligatia de a proteja terenurile din vecinătatea amplasamentului.

· pamantul excedentar provenit din excavatii va fi depozitat in locuri indicate de autoritatea locala pe raza careia se realizeaza investitia;
· verificarea tehnică a motoarelor autovehiculelor şi utilajelor necesare realizării proiectului, pentru a evita eventualele scurgeri de uleiuri şi carburanţi;

· se interzice functionarea utilajelor cu defectiuni la sistemul de atenuare a zgomotului si a vibratiilor;

· vor fi respectate solutiile tehnice din documentatia ce a stat la baza emiterii prezentului act de reglementare;

· la terminarea lucrarilor se va asigura salubritatea intregului amplasament, inclusiv a zonelor adiacente, prin eliminarea tuturor materialelor si resturilor rezultate din executia obiectivului;

· se interzice depozitarea deseurilor de orice fel in alte locuri decat in cele special amenajate;

· nu se admit evacuari de reziduuri sau deseuri de nici un fel in apele de suprafata sau subterane, pe sol sau in subsol ;
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