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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Prahova



 Decizia  etapei de încadrare -Proiect
 Nr. 4936 din 03.05.2017
            Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de ORAS BOLDESTI- SCAENI reprezentat prin Bucuroiu Constantin –Primar din Boldesti- Scaeni, str. Calea Unirii, nr. 67,  jud. Prahova, înregistrată la APM Prahova cu nr. 4936 din  13.04.2017,
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
           APM Prahova  decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 02.05.2017 că proiectul ,, Modernizare strazi Seciu- zona Atarnati -proiectare si executie” cu amplasamentul in Boldesti- Scaeni, Seciu, str. Intrarea Erou Stefan Furtuna, str. Crangului, str. Ingusta, str. Curaturii, jud. Prahova, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

-  proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 13a). si conform criteriilor de selectie pentru stabilirea efectuarii evaluarii impactului asupra mediului din Anexa nr. 3 ale aceleasi hotarari, nu se supune procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

  a.Caracteristicile proiectului:

-marimea proiectului : terenul pe care se propune proiectul este situat in intravilan fiind proprietate publica a orasului. 
Strazile propuse spre modernizare au lungime totala de 666.7 m si sunt urmatoarele:

- strada Intrarea Erou Stefan Furtuna- 124.6 m , 

- strada Crangului -  97.5 m, 

- strada Ingusta -130.6 m, 

- strada Curaturii - 314 m. Toate strazile se intersecteaza cu strada principala Atarnati.
Structura rutiera proiectata va avea urmatoarea alcatuire:

-strat de uzura din BAR 16, 4 cm;

-strat de legatura din BAD20, 5 cm;

-strat superior de fundatie din piatra sparta amestec optimal, 15 cm;

-strat inferior de fundatie din balast amestec optimal, 25 cm;

-zestrea existenta dupa scarificare, profilare si compactare.

Acostamentele se vor realiza din piatra sparta amestec optimal si vor avea o grosime de 15 cm. Scurgerea apelor se va realiza prin rigole carosabile cu placute, din beton armat amplasate la marginea partii carosabile cu latime de 60 cm.
Lucrarile de modernizare nu presupun devierea retelelor.

-cumularea cu alte proiecte: nu este cazul;
-productia de deseuri : deseuri din constructii si deseuri rezultate din sapaturi;

- emisiile poluante, inclusiv zgomot si alte surse de disconfort: lucrarile prevazute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol asezari umane), in conditiile respectarii proceselor tehnologice, manevrarii si exploatarii corespunzatoare a utilajelor din dotare si luarii tuturor masurilor de protectie a mediului.

  b. Localizarea proiectului :

- utilizarea existenta a terenului : categoria de folosinta –cai de comunicatie rutiere ; destinatia stabilita prin PUG-ul localitatii este cai de comunicatie .
- zonele de protectie speciala : nu este cazul.
      c. Caracteristicile impactului potential:

-marimea si complexitatea impactului: impact relativ si redus si local pe perioada executiei proiectului.

-probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusa pe parcursul realizarii proiectului, deoarece lucrarile prevazute nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol, asezari umane) , in conditiile respectarii procesului tehnologic, luarii tuturor masurilor de protectie a mediului pentru evitarea producerii de poluari accidentale.

Conditii de realizare a proiectului:  

-Privitor la protectia impotriva zgomotului: alegerea unor echipamente de munca adecvate, care sa emita cel mai mic nivel de zgomot posibil, folosirea de utilaje si mijloace de transport silentioase, reducerea la minim a traficului utilajelor in apropierea zonelor locuite;

-Deseurile menajere vor fi depozitate in pubele speciale si vor fi preluate de catre societate autorizata in acest sens.

-La terminarea lucrarilor se va asigura salubritatea intregului amplasament, inclusiv a zonelor adiacente,  prin eliminarea tuturor materialelor si resturilor rezultate din executia obiectivului.

-Se interzice depozitarea deseurilor de orice fel in alte locuri decat in cele special amenajate;

    -Nu se vor afecta spatiile verzi, iar in cazul afectarii acestora se vor reface la terminarea lucrarilor.

    -Respectarea conditiilor impuse in avizele emise de alte autoritati.

    -Lucrarile se vor desfasura astfel incat sa fie asigurata fluidizarea traficului in zona.
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