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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Prahova



 Decizia  etapei de încadrare -Proiect
 Nr. 3511 din 26.04.2017
            Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA GORNET reprezentata prin primar Negoitescu Nicolae din sat Gornet, str. Principala, nr. 92,  jud. Prahova, înregistrată la APM Prahova cu nr. 3511 din  15.03.2017,
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
           APM Prahova  decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 25.04.2017 că proiectul:,, Amenajare trotuare etapa II si santuri la DJ 231” cu amplasamentul in comuna Gornet, sat Gornet, str. Principala, in jud. Prahova, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 
Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

-  proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 13a). si conform criteriilor de selectie pentru stabilirea efectuarii evaluarii impactului asupra mediului din Anexa nr. 3 ale aceleasi hotarari, nu se supune procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
  a.Caracteristicile proiectului:

-marimea proiectului : terenul pe care se propune proiectul este situat in intravilan, apartine domeniului public al  judetului si are suprafata de 13248 mp. 

Proiectul consta in realizarea trotuarelor pe strada Principala, pe 2 tronsoane cu latime de 1,25 m.
Primul tronson va fi in lungime de 240 m din pavaje semifabricate incadrate intre 2 borduri. Pentru asigurarea stabilitatii se vor reface 16 tronsoane de sant din beton cu latime de 50 cm si adancime de 30 cm.

Pentru asigurarea scurgerii apelor pluviale se vor monta 15 tuburi du diametrul de 300 mm.

Al II –lea tronson va fi in lungime de 681 m din pavaje semifabricate incadrate intre 2 borduri. Pentru asigurarea stabilitatii se vor reface 20 tronsoane de sant din beton cu latime de 60 cm si adancime de 40 cm.

Pentru asigurarea scurgerii apelor pluviale se vor monta 6 tuburi du diametrul de 300 mm si se vor repozitiona 2 tuburi existente.Intre trotuar si partea carosabila se vor realiza zone de siguranta.
In zona timpanelor podetelor care subtraverseaza DJ 231 se vor realiza 2 camere de cadere acoperite cu capac din beton armat pentru preluarea apelor din sant.

-cumularea cu alte proiecte: nu este cazul;
-productia de deseuri : deseuri  rezultate din sapaturi;
- emisiile poluante, inclusiv zgomot si alte surse de disconfort: lucrarile prevazute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol asezari umane), in conditiile respectarii proceselor tehnologice, manevrarii si exploatarii corespunzatoare a utilajelor din dotare si luarii tuturor masurilor de protectie a mediului.

  b. Localizarea proiectului :

- utilizarea existenta a terenului : categoria de folosinta a terenului este drum public; destinatia stabilita prin PUG-ul localitatii este zona cai comunicatie si  retele tehnico- edilitare.
- zonele de protectie speciala : nu este cazul.
      c. Caracteristicile impactului potential:

-marimea si complexitatea impactului: impact relativ si redus si local pe perioada executiei proiectului.

-probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusa pe parcursul realizarii proiectului, deoarece lucrarile prevazute nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol, asezari umane) , in conditiile respectarii procesului tehnologic, luarii tuturor masurilor de protectie a mediului pentru evitarea producerii de poluari accidentale.

Conditii de realizare a proiectului:  
-Privitor la protectia impotriva zgomotului: alegerea unor echipamente de munca adecvate, care sa emita cel mai mic nivel de zgomot posibil, folosirea de utilaje si mijloace de transport silentioase, reducerea la minim a traficului utilajelor in apropierea zonelor locuite;
-La terminarea lucrarilor se va asigura salubritatea intregului amplasament, inclusiv a zonelor adiacente,  prin eliminarea tuturor materialelor si resturilor rezultate din executia obiectivului.

    -Nu se vor afecta spatiile verzi, iar in cazul afectarii acestora se vor reface la terminarea lucrarilor.

    -Respectarea conditiilor impuse in avizele emise de alte autoritati.
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