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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Prahova



   Decizia  etapei de încadrare -Proiect
 Nr. 2574 din 26.04.2017
            Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate SC. OMV PETROM SA. cu sediul in  Bucuresti, str. Coralilor, nr. 22,  înregistrată la APM Prahova cu nr. 2574 din  23.02.2017,
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
           APM Prahova  decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 25.04.2017 că proiectul: ,,Reabilitare conducte zona Seciu ”, cu amplasamentul in comuna Bucov, sat Pleasa, T7, T8 ,jud. Prahova, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a)-  proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 10 i). si conform criteriilor de selectie pentru stabilirea efectuarii evaluarii impactului asupra mediului din Anexa nr. 3 ale aceleasi hotarari, nu se supune procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
  b).Caracteristicile proiectului:

-marimea proiectului : terenul pe care se desfasoara lucrarile este situat in extravilanul localitatii  si apartine partial Primariei comunei Bucov conform domeniului public  si partial unor proprietari persoane fizice.
Proiectul propus consta in reabilitarea conductei de titei din zona Seciu, Parc MP SKID 707- Parc  92, printr- un tronson de conducta proiectat cu lungime de 770 m si diametrul Ø 4 inch pentru transportul amestecului de titei si apa de zacamant.
Terenul afectat de lucrari este in suprafata totala de 10062 mp, accesul la locatie se realizeaza pe drumurile de exploatare existente in zona- De 341, De 301 si De 280.
Lucrarile ce se vor executa constau in :

-realizarea conductei proiectate;

-efectuarea probelor de presiune ale conductei;

-cuplarea conductei proiectate in conducta existenta Parc MP SKID 707- Parc 92 Seciu;

-aducerea terenului dezafectat la conditiile initiale.

Durata de executie a lucrarilor estimata este de 6 saptamani. Conducta se va monta ingropat la adancimea de 1,4 m.
Apa tehnologica necesara pentru realizarea probelor de presiune la conducta va fi adusa din Parcul MP SKID 707 Seciu si se va colecta intr-o haba metalica mobila urmand a fi utilizata ca apa tehnologica  la parc.
Pe teren dupa acoperirea conductei se va reface stratul vegetal astfel ca dupa tasare terenul sa ajunga la profilul initial.

-cumularea cu alte proiecte: nu este cazul;
-productia de deseuri : deseuri metalice, deseuri rezultate din constructii, inlocuiri conducte, deseuri menajere.
- emisiile poluante, inclusiv zgomot si alte surse de disconfort: lucrarile prevazute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol asezari umane), in conditiile respectarii proceselor tehnologice, manevrarii si exploatarii corespunzatoare a utilajelor din dotare si luarii tuturor masurilor de protectie a mediului.

  c). Localizarea proiectului :

- utilizarea existenta a terenului : terenul pe care se vor  realiza lucrarile are categoria de folosinta : arabil si drum; 
- zonele de protectie speciala : amplasamentul propus nu se afla in perimetrul sau in apropierea unei arii naturale protejate de interes national/comunitar.
      d). Caracteristicile impactului potential:

-marimea si complexitatea impactului: impact relativ si redus si local pe perioada executiei proiectului.

-probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusa pe parcursul realizarii proiectului, deoarece lucrarile prevazute nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol, asezari umane) , in conditiile respectarii procesului tehnologic, luarii tuturor masurilor de protectie a mediului pentru evitarea producerii de poluari accidentale.

Conditii de realizare a proiectului :  

-Privitor la protectia impotriva zgomotului: alegerea unor echipamente de munca adecvate, care sa emita cel mai mic nivel de zgomot posibil, folosirea de utilaje si mijloace de transport silentioase, reducerea la minim a traficului utilajelor in apropierea zonelor locuite;

-Deseurile menajere vor fi depozitate in pubele speciale si vor fi preluate de catre societate autorizata in acest sens.

-La terminarea lucrarilor se va asigura salubritatea intregului amplasament, inclusiv a zonelor adiacente,  prin eliminarea tuturor materialelor si resturilor rezultate din executia obiectivului.

-Se interzice depozitarea deseurilor de orice fel in alte locuri decat in cele special amenajate;

-Pentru evitarea poluarilor accidentale cu produse petroliere de la utilajele folosite in santier se vor lua masuri inainte de inceperea activitatii sa se elimine posibilele surse de poluare ( scapari de carburant la conductele de alimentare, scapari de ulei la utilaje). Alimentarea si gresarea utilajelor se va face numai pe amplasamente amenajate, autorizate sau in service-uri autorizate .
- In cazul in care se va identifica sol poluat sau scurgeri accidentale se vor lua masuri de ecologizare a zonelor afectate.

-La terminarea lucrarilor de montare a conductelor se vor reface zonele deteriorate si se va reda functionalitatea initiala a suprafetelor afectate sau ocupate temporar.

-Se va solicita punct de vedere de la Directia Agricola.
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