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PROIECT
Decizia etapei de încadrare
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de PRIMARIA ORAS BREAZA prin primar Gheorghe Richea cu sediul in oras Breaza, str. Republicii, nr. 82B, jud. Prahova, inregistrata la A.P.M. Prahova nr. 3937/23.03.2017 si completata cu nr. 4929/13.04.2017, in baza Hotararii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, A.P.M. Prahova decide, ca urmare a consultãrilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica din data de 25.04.2017, cã proiectul: „Reabilitare (consolidare+refacere) tronson de drum pentru stopare alunecare de teren – str. Stefan cel Mare, oras Breaza”  propus a fi amplasat în oras Breaza, str. Stefan cel Mare, judeţul Prahova, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.    
 Justificarea prezentei decizii: 
I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului  asupra mediului sunt urmatoarele :

     a) proiectul se incadreaza in prevederile H.G. nr. 445/2009, anexa 2, pct. 13 (a) si conform criteriilor de selectie pentru stabilirea evaluarii impactului asupra mediului din Anexa 3 ale aceleiasi hotarari nu se supune evaluarii impactului asupra mediului;
     b) Caracteristicile proiectului:

-marimea proiectului : terenul ocupta de investitia propusa apartine domeniului public al orasului Breaza (str. Stefan cel Mare) si este situat in intravilanul orasului conform H.G. nr. 25/2008. 



Prin proiect se propune executarea lucrarilor de consolidare pe o lungime de 75 m (10 tronsoane a cate 7,5m) iar refacerea sistemului rutier se va executa pe o lungime de 80m.
Çonsolidarea versantului si a strazii, cuprind urmatoarele lucrari:

· executia unui radier din beton armat (fundatie adancita de parapet) pe piloti forati de diametru mare (coloane-Φ1080mm, L=12m), amplasat pe marginea platformei strazii;radierul se va executa pe tronsoane de 7,5m lungime, cu rosturi de separatie, este de tip cornier cu inaltimea totala a zidului de 1,20m, fiind compus din talpa si un perete frontal, vertical spre vale;
· Zid de sprijin - este realizat din beton C25/30 (B 400), armat cu bare independente tip PC 52;elevatia are o latime de 50 cm la coronamentl radierul din beton armat este fundat pe piloti forati de diametru mare, coloane – Φ1080mm, dispusi pe un singur rand, interax 2,50m (pe un tronson de zid 7,50, va avea dispuse 3 coloane, rezultand un total de 30 coloane pentru intreg zidul;

· Lucrarile de refacere a partii carosabile se vor efectua pe lungimea de 80m, in sectiunea afectata de alunecare, suprafata carosabila proiectata fiind de 440m.; structura rutiera va fi refacuta prin asternerea a 6cm strat de uzura din beton asfaltic tip EB16 rul 50/70 peste imbracamintile bituminoase existente; panta transversal a carosabilului este de 2,5%.
-  cumularea cu alte proiecte : lucrarile propuse fac parte din reteaua de strazi a orasului Breaza;
-  productia de deseuri : deseuri din constructii, pamant excedentar;
-  emisiile poluante, inclusiv zgomot si alte surse de disconfort : lucrarile  prevazute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol, asezari umane) avand in vedere ca masurile propuse reduc la minim impactul asupra mediului;
 c) Localizarea proiectului:

-  utilizarea existenta a terenului: terenul are categoria de folosinta actuala: cai de comunicatie rutiera; Destinatia stabilita prin PUG-ul localitatii este zona cai de comunicatie – subzona cailor de comunicatie rutiera;
- zonele de protectie speciala: amplasamentul propus nu se afla in perimetrul sau in apropierea unei arii naturale protejate de interes national/comunitar;     
     d) Caracteristicile impactului potential:
- marimea si complexitatea impactului: impact relativ redus si local pe perioada executiei lucrarilor;

- probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusa atat pe parcursul realizarii investitiei cat si dupa darea in exploatare a acestuia, deoarece lucrarile prevazute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol, asezari umane) in conditiile respectarii masurilor prevazute .
Condiţiile  de realizare a proiectului:

· se vor respecta prevederile legislatiei de mediu in vigoare, conditiile impuse prin acordurile, avizele si punctele de vedere emise de autoritatile implicate in avizarea proiectului;
· la terminarea lucrarilor se va asigura salubritatea intregului amplasament, inclusiv a zonelor adiacente, prin eliminarea tuturor materialelor si resturilor rezultate din executia obiectivului;
· se interzice depozitarea deseurilor de orice fel in alte locuri decat in cele special amenajate;

· nu se admit evacuari de reziduuri sau deseuri de nici un fel in apele de suprafata sau subterane, pe sol sau in subsol ;
· se interzice functionarea utilajelor cu defectiuni la sistemul de atenuare a zgomotului si a vibratiilor;   
      Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Hotararii Guvernului nr.445/2009 si ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.
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