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                                        PROIECT
                                         DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr. 4710 din data de ,,,,.2017
Ca urmare a notificării adresate de MUNICIPIUL PLOIEŞTI cu sediul în Ploieşti, B-dul Republicii, nr. 2, jud. Prahova, înregistrată la A.P.M. Prahova cu nr. 4710/10.04.2017, privind planul/programul: „P.U.Z. – construire locuinte individuale prin A.N.L.”, propus a fi amplasat în municipiul Ploieşti, str. Cosminele, nr. 11A, judeţul Prahova, pentru derularea procedurii de realizare a evaluãrii de mediu pentru planuri si programe, în baza:

· H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acestora;

· O.U.G. nr. 195/2005 privind protectia mediului, aprobatã cu modificãri prin Legea nr. 265/2006, cu modificãrile si completãrile ulterioare;

· H.G. nr. 1076/2004, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluãrii de mediu pentru planuri şi programe;

Agenţia pentru Protecţia Mediului Prahova
· ca urmare a consultãrii autoritãţilor publice participante în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 25.04.2017, a completãrilor depuse la documentaţie;

· în conformitate cu prevederile anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluãrii de mediu pentru planuri şi programe;

· în lipsa comentariilor motivate din partea publicului interesat,
Decide:

Planul/programul „P.U.Z. – construire locuinte individuale prin A.N.L.”, titular MUNICIPIUL PLOIEŞTI, cu amplasament în  municipiul Ploieşti, str. Cosminele, nr. 11A, nu necesitã evaluare de mediu şi nu necesitã evaluare adecvatã şi se va supune adoptãrii fãrã aviz de mediu.
Caracteristicile planurilor şi programelor
· scopul prezentului P.U.Z. îl constituie lotizarea terenului în 21 de loturi în vederea construcţiei de locuinţe individuale realizate prin programele derulate prin Agenţia Naţionalã pentru Locuinţe; 
· terenul studiat are se aflã în intravilanul municipiului Ploieşti şi are acces la strada Cosminele;
· categoria de folosinţã a terenului este curţi-construcţii;
· echiparea edilitarã: utilitãţile sunt asigurate prin extinderea reţelelor existente în zonã.
Motivele care au stat la baza luării deciziei sunt urmãtoarele: 
· în zona analizatã prin plan nu au fost identificate riscuri pentru sãnãtatea umanã;
· zona studiatã în cadrul planului menţionat nu face parte dintr-o arie naturalã protejatã declaratã conform legislaţiei în vigoare;
· din analiza planului conform criteriilor pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevãzute în Anexa I a H.G. nr. 1076/2004 s-a constatat cã planul nu ridicã probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintã efecte probabile asupra zonei din vecinãtatea amplasamentului studiat.
           Obligaţiile titularului:

· respectarea legislaţiei de mediu în vigoare în cadrul etapelor de proiectare, execuţie şi funcţionare a proiectelor propuse se vor respecta prevederile legale a tuturor actelor normative în vigoare ce stabilesc condiţii de protecţie a sãnãtãţii populaţiei şi a mediului înconjurator ;
· prezenta decizie se poate utiliza numai în vederea adoptãrii planului de cãtre autoritatea administraţiei publice competente;
· pentru obţinerea autorizaţiei de construire pentru fiecare obiectiv în parte se va urma procedura de reglementare conform H.G. nr. 445/209 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi conform Ord. nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluãrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private.
           Informarea şi participarea publicului: 
            Anunţurile privind depunerea solicitãrii au fost afişate în ziarul „Raid” în data de 07.04.2017 şi 10.04.2017.
           Anunţul privind decizia etapei de încadrare a fost afişat în ziarul „Observatorulph.ro”  în data de …..2017 . 
          Pânã la data luãrii deciziei, nu au fost înregistrate opinii/observaţii din partea publicului.

          Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare.  
Director Executiv,

      Florin Diaconu
Şef Serviciu A.A.A.,                                                 

Gabriela Munteanu                                                                                                                    

                                                                                                                   Întocmit,

                                                                                                  Monica Burlacu
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