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PROIECT DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

Nr. 4635 din 25.04.2017
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de SC ACTROS LOGISTIC SRL, prin D-l Dinu Constantin, cu sediul in com. Bucov, sat Bucov, str. Mihai Viteazul, nr. 1117, jud. Prahova, înregistrată la APM Prahova cu nr. 4635/06.04.2017, completata cu nr. 5029/19.04.2017, in baza Hotararii Guvernului nr.445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, APM Prahova decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica din data de 25.04.2017, ca proiectul: CONSTRUIRE SERVICE AUTO PARTER, BIROURI P+1Ep, IMPREJMUIRE TEREN, ALEI PIETONALE SI CAROSABILE, PLATFORMA BETONATA SI SPATII PARCARE, BAZIN BETONAT VIDANJABIL SI BRANSAMENTE UTILITATI, cu amplasamentul in com. Bucov, sat Bucov, T 97, PA 4104/40, jud. Prahova, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.  

  Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului  asupra mediului sunt urmatoarele :

    a) Proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, anexa nr.2, pct. 10b si conform criteriilor de selectie pentru stabilirea efectuarii evaluarii impactului asupra mediului din Anexa nr. 3 ale aceleasi hotarari, nu se supune procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

    b)  Caracteristicile proiectului:

- marimea proiectului: terenul este situat in intravilan, are categoria de folosinta arabil, cu suprafata totala St=4996mp, destinatia stabilita prin PUG este de subzona mixta echipamente publice, servicii si comert.  Se propune construirea unei hale industriale pentru service auto Sc=387,86mp, in regim de inaltime P+1E. Spatiul va fi organizat astfel:  
parter: receptie (24,70m), sas (1,50mp), grup sanitar (2,20mp), oficiu (5,70mp), hol (3mp), grup sanitar (4,10mp), grup sanitar (2,20mp), sala mese (22,80mp), service auto (296,80mp).
Etaj 1: casa scarii (8,70mp), birou 61,00mp).
Fundatiile din beton armatvor fi izolate sub stalpi, legate intre ele cugrinzi de fundare din beton armat. Structura principala va fi din cadre metalice formate din stalpi si grinzi. Structura  peretilor – suportul pentru panourile tip sandwich se va realiza din teava patrata 80X80X4. Inchiderile la acoperis si la pereti vor fi din panouri metalice tip sandwich 80mm grosime.
Apele uzate rezultate vor fi dirijate catre un bazin betonat vidanjabil cu V= 36mc. 
- cumularea cu alte proiecte: nu este cazul;

- productia de deseuri: deseuri din constructii. 
- emisiile poluante, inclusiv zgomot si alte surse de disconfort: lucrarile prevazute in proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol, asezari umane) avand in vedere ca masurile propuse  reduc la minim impactul asupra mediului.

- pentru protectia apelor uzate: nu este cazul.  

  c) Localizarea proiectului

- utilizarea existenta a terenului: arabil;

- zonele de protectie speciala: amplasamentul propus nu se afla in perimetrul sau in apropierea unei arii naturale protejate de interes national/comunitar;

      d) Caracteristicile impactului potential

- marimea si complexitatea impactului: impact relativ redus si local pe perioada executiei lucrarilor;

- probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusa atat pe parcursul realizarii investitiei cat si dupa darea in exploatare a acestuia, deoarece lucrarile prevazute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol, asezari umane) in conditiile respectarii masurilor prevazute.

         Condiţiile de realizare a proiectului 
a) deseurile rezultate din lucrari vor fi evacuate prin societati autorizate; 
b) se interzice functionarea utilajelor cu defectiuni la sistemul de atenuare a zgomotului si a vibratiilor;

c) la terminarea lucrarilor de construire se va asigura salubritatea intregului amplasament, inclusiv a zonelor adiacente, prin eliminarea tuturor materialelor si resturilor rezultate din executia obiectivului;

d) referitor la protectia impotriva zgomotului: alegerea unor echipamente de munca adecvate, care sa emita cel mai mic nivel de zgomot posibil, folosirea de echipamente care sa permita incadrarea in prevederile OMS nr.119/04.02.2014, reducerea la minim a traficului utilajelor in apropierea zonelor locuite;

e) este interzisa cu desavarsire evacuarea de ape uzate pe sol/subsol;
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