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Decizia  etapei de încadrare-proiect
Nr. 5615 din 09.08.2017
           Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. ENGIE ROMANIA S.A. cu sediul in Bucuresti, str. Marasesti, nr. 4-6, sectorul 4, inregistrată la APM Prahova cu nr. 5615/03.05.2017 si completata cu nr. 9327/13.07.2017 si nr. 10340/02.08.2017, 
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
           APM Prahova  decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 08.08.2017, că proiectul: „REABILITARE RETEA DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE CU CONDUCTE SI INSTALATII DE RACORDARE –MP din PE100SDR11”, in orasul Busteni, str. Caprioarei, str. Ciocarliei, jud. Prahova,
nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

-  proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct.13(a) si conform criteriilor de selectie pentru stabilirea efectuarii evaluarii impactului asupra mediului din Anexa nr. 3 ale aceleasi hotarari, nu se supune procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
  1) Caracteristicile proiectului:

-marimea proiectului: terenul este situat in intravilanul localitatii si apartine domeniului public si privat al orasului Busteni. Prin proiect se propune reabilitarea conductelor de gaze redusa presiune existente care au o vechime de aprox. 63 de ani exploatare. Conductele de gaze naturale RP existente, propuse pentru reabilitare au o lungime totala de 1059,02 m, iar bransamentele propuse pentru reabilitare sunt 74 bucati cu lungimea totala de 728,6 m. Lungimea totala a conductelor ce se vor dezafecta (distributie si bransamente) este de 1787,62 m. Proiectarea retelei propuse se va executa in conditii de regim de medie presiune din punctul de vedere al distantelor fata de constructii si utilitati, al materialelor folosite si al probelor de presiune. Se vor inlocui conductele de redusa presiune din otel Ø4”, Ø3” si Ø2” existente cu conducte de gaze medie presiune proiectate din polietilena PE 100 SDR11, cu o lungime totala de 1107 m. Bransamentele de gaze naturale proiectate de medie presiune din PE100 SDR11 sunt in total 74 bucati cu o lungime de 804 m. Conductele de distributie gaze naturale din OL vor fi inlocuite cu conducte PE100 SDR11 pe strazile Caprioarei, Ciocarliei. Bransamentele proiectate se vor realiza pana la limita de proprietate a imobilelor cu intregirea instalatiilor de utilizare existente.
-cumularea cu alte proiecte: nu este cazul;

-productia de deseuri: - deseuri din inlocuiri conducte si deseuri rezultate din sapatura;
-emisiile poluante, inclusiv zgomot si alte surse de disconfort: lucrarile prevazute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol asezari umane), in conditiile respectarii proceselor tehnologice, manevrarii si exploatarii corespunzatoare a utilajelor din dotare si luarii tuturor masurilor de protectie a mediului.

2) Localizarea proiectului:

-utilizarea existenta a terenului: terenul pe care se vor  realiza lucrarile are categoria de folosinta actuala si destinatia: drum public.
- zonele de protectie speciala: amplasamentul propus nu se afla in perimetrul sau in apropierea unei arii naturale protejate de interes national/comunitar. 
  3) Caracteristicile impactului potential

-marimea si complexitatea impactului: impact relativ redus si local pe perioada executiei lucrarii;

-marimea si complexitatea impactului: impact relativ redus si local pe perioada executiei lucrarilor;
-probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusa atat pe parcursul realizarii investitiei cat si dupa darea in exploatare a acestuia, deoarece lucrarile prevazute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol, asezari umane) in conditiile respectarii masurilor prevazute.

Conditile de realizare a proiectului:
-Privitor la protectia impotriva zgomotului: alegerea unor echipamente de munca adecvate, care sa emita cel mai mic nivel de zgomot posibil, folosirea de utilaje si mijloace de transport silentioase, reducerea la minim a traficului utilajelor in apropierea zonelor locuite;

-Titularii pe numele carora au fost emise autorizatii de constructie si/sau desfiintari au obligatia sa gestioneze deseurile din constructii si desfiintari astfel incat sa atinga progresiv, pana la 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6 din Legea nr. 211/2011 privind regimul deseurilor, un nivel de pregatire pentru reutilizare, reciclare si alte operatiuni de valorificare materiala, inclusiv operatiuni de umplere, rambleiere care utilizeaza deseuri pentru a inlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantitatilor de deseuri nepericuloase provenite din activitati de constructie si desfiintari;

-Deseurile rezultate din lucrari se vor elimina prin societati autorizate.

-Se interzice depozitarea deseurilor de orice fel in alte locuri decat in cele special amenajate;

-La terminarea lucrarilor de montare a conductelor se vor reface zonele deteriorate si se va reda functionalitatea initiala a suprafetelor afectate sau ocupate temporar.

-La terminarea lucrarilor se va asigura salubritatea intregului amplasament, inclusiv a zonelor adiacente,  prin eliminarea tuturor materialelor si resturilor rezultate din executia obiectivului.

    -Nu se vor afecta spatiile verzi, iar in cazul afectarii acestora se vor reface la terminarea lucrarilor.

    -Lucrarile se vor desfasura astfel incat sa fie asigurata fluidizarea traficului in zona.
    -Respectarea conditiilor impuse in avizele emise de alte autoritati.

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Hotararii Guvernului nr.445/2009, cu modificarile ulterioare, si ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.
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