Anunț public privind dezbaterea publică

Autoritatea competentă pentru protecția mediului APM Prahova anunță publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului   in cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul: ”Forarea si echiparea sondei 1308 P Runcu, lucrari conexe, imprejmuire si organizare de santier in incinta sondei 1305 RAP Runcu” ,cu amplasamentul in comuna Scorteni, jud. Prahova; Titular S.C. OMV PETROM S.A.
Tipul deciziei posibile luate de APM Prahova poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.

Rapoartele și studiile poate pot fi consultate  la sediul autorității competente pentru protecția mediului APM Prahova din Ploiesti, str. Gh. Gr. Cantacuzino, nr. 306, in zilele de luni-vineri, intre orele 9-13, precum si la urmatoarea adresa de internet http://apmph.anpm.ro.

Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului, va avea loc la  sediul Primariei Scorteni, în data de 15.01.2020, începând cu orele 12:00.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind documentele menționate la sediul autorității competente pentru protecția mediului Ploiesti, str. Gh. Gr. Cantacuzino, nr. 306 , până la data de 15.01.2020
Afisat in data de 17.12.2019
