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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Prahova



PROIECT

Decizia  etapei de încadrare 
Nr. 15137 din 03.02.2020
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. HIDROELECTRICA S.A.-SUCURSALA HIDROELECTRICA CURTEA DE ARGES, reprezentata prin Gheorghe Mitrofan-Director din jud. Arges, oras Curtea de Arges, bd. Basarabilor, nr. 82-84, inregistrată la APM Prahova cu nr. 15137/04.09.2019 si completata cu nr. 16034/18.09.2019 si nr. 1297/23.01.2020, 
în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private aupra mediului si a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, si florei si faunei salbatice, aprobata cu modificari si completari prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare,
APM Prahova  decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 15.10.2020 că proiectul: „REPARATIE GALERIE ADUCTIUNE CHE IZVOARELE”, cu amplasamentul in comuna Maneciu, judetul Prahova – nu se supune evaluarii impactului asupra mediului, nu se supune evaluarii adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa.

Justificarea prezentei decizii:
I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa nr. 2, 13(a) si conform criteriilor de selectie pentru stabilirea efectuarii evaluarii impactului asupra mediului din Anexa nr. 3 ale aceleasi hotarari, nu se supune procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
b) Caracteristicile proiectului:

-dimensiunea si conceptia intregului proiect: 
CHE Izvoarele face parte din amenajarea hidroenergetica complexa a cursului de apa Teleajen, pe sectorul Maneciu – Valenii de Munte, care cuprinde: CHE Maneciu, CHE Izvoarele, CHE Valenii de Munte si MHC Valenii de Munte.
CHE Izvoarele este o amenajare hidroenergetica de tip centrala pe derivatie cu debitul instalat Qi=19 mc/s, putere instalata Pi=16MV si productia de energie medie anuala Em=32,5 GWh/an. 
Lucrarile propuse prin proiect, sunt necesare si oportune pentru redarea sigurantei in exploatare a conductei, in vederea punerii partiale in functiune a aductiunii la CHE Izvoarele si evitarea consecintelor pe care le-ar avea ruperea conductei de aductiune. Pe durata executiei lucrarilor din cadrul investitiei se vor realiza lucrari provizorii necesare punerii la uscat a incintei in care se desfasoara lucrarile de reparatie.

Scopul proiectului este repararea tronsoanelor de conducte avariate astfel incat aductiunea sa poata fi exploatata pe cea mai mare parte a lungimii sale in regim de functionare cu curgere libera. Prin realizarea lucrarilor propuse se va putea asigura apa pentru producerea energiei in hidrocentralele din avalul cascadei in intervalul de timp ce se va derula pana la realizarea lucrarilor de reabilitare integrala a conductei metalice.

Se vor realiza lucrari provizorii in scopul punerii in uscat a incintei in care se desfasoara lucrarile de reparatie.

Prin proiect se propun lucrari dupa cum urmeaza:

-lucrari efectuate in zona in care s-a produs accidentul tehnic caracterizat prin spargerea conductei (60 m amonte GV 15);

-lucrari efectuate in zona in care s-a produs subspalarea casetei de protectie din beton a conductei semiingropate (in zona GV17);

-lucrari de reparatie a defectiunilor identificate la interior, in lungul conductei de aductiune.

In vederea realizarii lucrarilor efectuate in zona in care s-a produs subspalarea casetei din beton a conductei semiingropate (in zona GV 17) sunt necesare lucrari de sistematizare a terenului prin nivelare si lucrari provizorii:

-excavatii pentru decolmatarea insulei de depuneri existente in dreptul malului stang a raului Teleajen si impingerea unei parti din materialul excavt in senalul albiei, pentru formarea unui batordou provizoriu de punere la uscat a incintei in care se vor poza saltelele si gabioanele ce vor asigura protectia casetei de beton;

-depunerea materialului excavat in groapa de eroziune formata in dreptul casetei de beton a conductei de aductiune semiingropata, in vederea umplerii acesteia;

-protectia conductei de aductiune semiingropata, pe tronsonul pe care acesta a fost subspalata, cu saltele din gabioane si gabioane sau depuneri de anrocamente mari.  
Programul si aparatura de monitorizare a galeriei de aductiune Izvoarele pe perioada de exploatare provizorie-dupa finalizarea lucrarilor de reparatie, se vor realiza 2 foraje piezometrice, in zona adiacenta a pragului deversor amonte de centrala, in vederea urmaririi nivelului panzei freatice din zona exterioara adiacenta a conductei de aductiune. 
Lucrarile de organizare de santier necesare pentru demararea si derularea lucrarilor de reparatie a conductei de aductiune in zona avariata, implica urmatoarele operatii:

-amemajarea unor drumuri de acces si a unei platforme tehnologice provizorii spre incinta de lucru, pe un teren aflat in proprietatea SC Hidroelectrica SA;

-depozitarea materialelor si utilajelor ce se vor folosi la lucrarile de reparatie;

-asigurarea unor conditii bune de circulatie a utilajelor mecanice, a transporturilor de materiale si-a personalului muncitor in incinta santierului.

Sursa de curent electric se asigura cu ajutorul unui generator de curent.

· cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.
· utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii:  nu este cazul.  
· cantitatea si tipuri de deseuri generate/gestionate: In timpul realizarii lucrarilor de reparatii vor rezulta deseuri de constructie specifice. Acestea vor fi colectate separat si predate catre societati autorizate.

-  poluarea si alte efecte negative;  nu este cazul
-  riscurile de accidente majore si /sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform informatiilor stiintifice; nu este cazul; 
-  riscurile pentru sanatatea umana (de ex., din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice): nu este cazul.

c)  Amplasarea proiectului: 

    - utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor: Imobilul (teren si constructii) este situat in extravilanul comunelor Maneciu si Izvoarele si apartine partial domeniului public al statului aflat in administrarea SC Hidroelectrica SA-Sucursala Hidroelectrica Curtea de Arges si partial urmeaza sa fie cuprins in domeniul public al comunei Izvoarele conform adeverintei 4764/27.06.2019, eliberata de Primaria comunei Izvoarele si in domeniul public al comunei Maneciu, conform Certificat de urbanism nr. 70/04.07.2019, emis de Consiliul Judetean Prahova.

 -  bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia; - nu este cazul;
 - capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

· zone umede, zone riverane, guri ale râurilor; 
· zone costiere şi mediul marin; - nu este cazul;

· zonele montane şi forestiere; - nu este cazul.

· arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional;  nu este cazul

· zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică; - conform PATJ Prahova si PUG al localitatilor, documentatii aprobate, terenul se afla in zona de protectie a cursului de apa Teleajen si conductei de aductiune apa, zona inundabila in caz de rupere totala si instantanee baraj Maneciu, zona de protectie LEA 20kV si conducta aductiune apa centrala hidroelectrica; conform hartii de risc la alunecari de teren a localitatii Maneciu, documentatie aprobata, terenul se afla partial in zona cu risc mare de alunecari de teren. 
·  zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri; - nu este cazul;
·  zonele cu o densitate mare a populaţiei: - nu este cazul;
·  peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: - nu este cazul.

d) Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial:
-  importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată: nu este cazul.

-  natura impactului; impact relativ redus si local pe perioada executiei lucrarii.

-  natura transfrontalieră a impactului; nu este cazul.
- intensitatea şi complexitatea impactului; nu este cazul.
-  probabilitatea impactului; impact cu probabilitate redusa atat pe parcursul realizarii investitiei cat si dupa darea in exploatare a acestuia, deoarece prin luarea masurilor prevazute de proiect, nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol, asezari umane).
- debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului; nu este cazul. 
-  cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate; - nu este cazul;
- posibilitatea de reducere efectivă a impactului- nu este cazul
I.  Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea efectuarii/neefectuarii evaluarii evaluarii adecvate: nu este cazul – amplasamentul nu se afla in perimetrul sau in apropierea unei arii naturale protejate de interés national/comunitar.

II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa: Proiectul propus intră sub incidența art. 48 si art. 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare și deține Aviz de Gospodarire a Apelor Nr.     din            și are o influență nesemnificativă asupra corpurilor de apă și nu este necesară realizarea Studiului de evaluare a impactului asupra corpului de apa.
Condiţiile  de realizare a proiectului:
a)  se vor respecta prevederile legislatiei de mediu in vigoare, conditiile impuse prin acordurile, avizele si punctele de vedere emise de autoritatile implicate in avizarea proiectului;
b) avizul de gospodărire a apelor își menține valabilitatea pe toată durata de realizare a lucrărilor, cu conditia respectarii prevederilor cuprinse in aviz; 

c) lucrarile propuse se vor corela cu lucrarile si amenajarile hidrotehnice existente in zona si se vor realiza in baza avizelor detinatorilor acestora. In situatia in care aceste avize modifica prevederile avizului de gospodarire a apelor, se va solicita modificarea acestuia;

d) beneficiarul/constructorul nu va folosi agregate minerale din albia cursului de apa Prahova pentru executia investitiei; eventualele exploatari de agregate minerale din albia cursului de apa necesare executarii lucrarilor propuse, se va face numai cu obtinerea in prealabil a actelor de reglementare din partea A.N. Apele Romane-SGA Prahova si A.P.P. Prahova;
e) lucrarile provizorii realizate in albia cursului de apa necesare pe timpul executiei lucrarilor propuse, se vor desfiinta la terminarea lucrarilor definitive. Dupa terminarea lucrarilor, constructorul are obligatia de a indeparta din albie toate materialele ramase si de a aduce albia la forma naturala;
f) obligatia de intretinere a lucrarii propuse, precum si de intretinere a albiei si malurilor cursului de apa in dreptul lucrarii, ii revine beneficiarului;

g) curgerea normala in albie si inlaturarea plutitorilor si a ghetii vor fi asigurate in timpul executiei lucrarilor de catre constructor, iar dupa terminarea acestora, de catre beneficiar;

h) nu se vor depozita in albie niciun fel de materiale sau utilaje, nici in timpul executiei lucrarilor, nici dupa finalizarea acestora si nici nu se va obtura in niciun fel sectiunea de scurgere a apei;

i) alimentarea cu combustibil a utilajelor și întreținerea lor se va face în unități specializate;

j) pe durata lucrărilor deşeurile se vor colecta selectiv (hârtie, ambalaje din polietilenă, metale, etc.) în recipiente sau containere destinate colectării acestora și se vor încheia contracte cu operatori economici autorizați conform legislației de mediu în vigoare. Stocarea temporară a tuturor categoriilor de deșeuri se va realiza în cadrul organizării de șantier;

k) la terminarea lucrarilor de construire se va asigura salubritatea întregului amplsament, inclusiv a zonelor adiacente, prin eliminarea tuturor materialelor si resturilor rezultate din execuția obiectivului;
l) depozitarea provizorie a materialelor pe amplasament se va realiza astfel încât să se reduca riscul poluării solurilor și a apei freatice;
m) este interzisă poluarea în orice mod a resurselor de apă;
f) este interzisa poluarea in orice mod a resurselor de apa; nu se admit evacuari de reziduuri sau deseuri de nici un fel in apele de suprafata sau subterane, pe sol sau in subsol;
g) se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011, art.17, alin.3 privind regimul deseurilor, cu modificarile si completarile ulterioare; se interzice depozitarea deseurilor de orice fel in alte locuri decat in cele special amenajate;

i) privitor la protectia impotriva zgomotului: alegerea unor echipamente de munca adecvate, care sa emita cel mai mic nivel de zgomot posibil, folosirea de utilaje si mijloace de transport silentioase, reducerea la minim a traficului utilajelor in apropierea zonelor locuite;

j) organizarea de șantier se va amenaja pe un perimetru cât mai redus.
Informarea si participarea publicului la procedura de reglementare

Autoritatea competenta pentru protectia mediului a asigurat si garantat accesul liber la informatie a publicului interesat/afectat de proiect.

Astfel, publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitarii in vederea obtinerii acordului de mediu  si asupra deciziei luate:

-afisate pe pagina proprie de internet a autoritatii competente pentru protectia mediului si la sediul acesteia.

-afisate de titular in data de 11.09.2019 in ziarul Oglinda de Azi si in data de 13.09.2019 la Primaria Izvoarele.

Documentatia aferenta proiectului a fost accesibila spre consultare de catre public pe toata durata derularii procedurii de reglementare la sediul APM Prahova.

   Precizam ca nu au existat sesizari si comentarii din partea publicului interesat/potential afectat pe parcursul procedurii de reglementare.

Prezenta decizie este valabila pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competent emitenta.

  Orice persoana care face parte din publicul interesat si care se considera vatamată într-un drept al sau ori într-un interes legitim se poate adresa instantei de contencios administrative competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autoritaţii publice competente care fac obiectul participarii publicului, inclusive aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrative nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.

  Se poate adresa instantei de contencios administrativ competente si orice organizaţie neguvernamentala care indeplineste conditiile prevazute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, considerandu-se ca acestea sunt vatamate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

  Actele sau omisiunile autoritaţii publice competente care fac obiectul participarii publicului se ataca in instanţa odata cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitarii de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitarii aprobării de dezvoltare.

  Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrative competente, persoanele prevazute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului au obligatia sa solicite autoritaţii public eemitente a deciziei prevazute la art. 21 alin. (3) sau autoritatii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respective decizii. Solicitarea trebuie înregistrata în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunostinţa publicului a deciziei.

  Autoritatea publica emitenta are obligatia de a raspunde la plangerea prealabila prevazuta la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrarii acesteia la acea autoritate.

  Procedura de soluţionare a plangerii prealabile prevazuta la art. 22 alin. (1) este gratuita si trebuie sa fie echitabila, rapida si corecta.

  Prezenta decizie poate fi contestata în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si ale Legii nr. 554/2004, cu modificarile şi completarile ulterioare.
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