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Ministerul Mediului, Apelor şi Pãdurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Prahova



PROIECT              
DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE
             Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. CONJUST S.R.L. cu sediul in Ploiesti, str. Gheorghe Titeica, nr. 1A, judetul Prahova, înregistrată la A.P.M. Prahova cu nr. 9217/26.06.2020 si completata cu nr. 9357/01.07.2020, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, A.P.M. Prahova decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul Comisiei de Analiza Tehnica din data de 21.07.2020, ca proiectul:  „Construire spatiu depozitare confectii metalice”, propus a fi amplasat in Boldesti Scaeni, Sos. Ploiesti-Valeni, nr. 50B, judetul Prahova, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa.
Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului  asupra mediului sunt urmatoarele :

a) proiectul se incadreaza in prevederile Legii nr.292/2018, anexa 2 pct. 10 (a)  iar conform criteriilor de selectie pentru stabilirea evaluarii impactului asupra mediului din Anexa 3 ale aceleiasi legi,  nu se supune evaluarii impactului asupra mediului.
b)  Caracteristicile proiectului :

-dimensiunea si conceptia intregului proiect: imobilul  (teren) este situat in intravilanul orasului Boldesti-Scaeni, fiind proprietatea S.C. Conjust S.R.L., conform contractului de vanzare-cumparare nr. 2830/21.06.2007 si a extrasului de carte funciara nr. 16797/27.02.2020;
Vecinatati: N – nr. cad. 20352, teren si constructii; E – str. Ploiesti-Valeni (DN1A); S – S.C. Conjust S.R.L.-teren intravilan si constructie hala, nr. cad. 21752; V – S.C. Conjust S.R.L.-teren intravilan fara constructii;
Prin proiectul propus, se doreste executarea lucrarilor de construire cladire tip hala, cu functiunea de spatiu depozitare confectii metalice, cu regim de inaltime parter, avand o suprafata construita si desfasurata de 389,46 mp; 

Utilitati: alimentarea cu apa, alimentarea cu energie electrica, alimentarea cu gaze naturale si canalizare se vor realiza prin bransarea la retelele existente pe amplasament;
Organizarea de santier - lucrarile pentru organizarea de santier se desfasoara in incinta amplasamentului analizat si va consta in amenajare imprejmuire, panou de informare, toalete ecologice, baracamente, echipamente de protectie pentru personal; personalul va efectua instructaj de protectia muncii, se va amenaja punct de prim ajutor.
     -cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul;
 -utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii: nu este cazul;

    -cantitatea si tipurile de deseuri generate/gestionate: In perioada de executie a lucrarilor propuse, deseurile generate sunt deseuri din constructii, pamant excedentar, etc.
     Cantitatile de deseuri generate in etapa de construire vor fi in cantitati foarte mici intrucat toate materialele vor fi aduse pe amplasament in cantitati corespunzatoare.

  Deseurile gestionate vor fi depozitate temporar numai in spatiile special destinate in diverse ambalaje/recipienti, corespunzatori fiecarui tip de deseu, pana la evacuarea lor catre societati autorizate; pamantul excedentar va fi evacuat in locuri indicate de primaria locala;
 -poluarea si alte efecte negative;  prin specificul legat de construire si functionare, proiectul nu prezinta un impact semnificativ asupra factorilor de mediu; pentru implementarea proiectului, in special etapa de construire, au fost alese solutii care sa asigure o amprenta de mediu mai redusa;
      -riscurile de accidente majore si /sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform informatiilor stiintifice; nu este cazul;
  -riscurile pentru sanatatea umana (de ex. din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice): nu este cazul;
c) Amplasarea proiectelor:

   -utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor - terenul are categoria de folosinta arabil, destinatia stabilita prin P.U.G.-ul localitatii, este de zona institutiilor publice si servicii de interese general si zona mixta conform Certificatului de Urbanism nr. 43/16.03.2020 emis de catre Primaria orasului Boldesti-Scaeni. 
 -bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia; - nu este cazul;
 -capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

· zone umede, zone riverane, guri ale râurilor; - nu este cazul;
· zone costiere şi mediul marin; - nu este cazul;
· zonele montane şi forestiere; - nu este cazul;
· arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional; - nu este cazul;
· zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică; - nu este cazul;
· zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri; - nu este cazul;
· zonele cu o densitate mare a populaţiei; - nu este cazul;
· peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: - nu este cazul.
d) Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial:
     -importanţa şi extinderea spaţială a impactului - impactul va fi local, pe suprafete reduse, limitat la perimetrul in care se realizeaza investitia.

     -natura impactului; efectele potentiale de poluare a factorilor de mediu sunt cele asociate etapei de realizare a investitiei propuse si se pot datora, in marea lor majoritate, unor potentiale incidente sau nerespectarii masurilor de prevenire a impactului recomandate prin prezenta documentație. 
     -natura transfrontalieră a impactului; nu este cazul;
     -intensitatea şi complexitatea impactului; nu este cazul;
      -probabilitatea impactului; impact cu probabilitate redusa atat pe parcursul realizarii investitiei cat si dupa darea in exploatare a acestuia, deoarece lucrarile prevazute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol, asezari umane), in conditiile respectarii masurilor specifice depozitarii si manipularii corespunzatoare a deseurilor rezultate si respectarii proiectului tehnic;

     -debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului; impactul asupra mediului este in general redus pe durata de executie a investitiei;
     -cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate; nu au fost identificate proiecte în desfasurare sau planificate in aria de desfasurare a lucrarilor propuse;
     -posibilitatea de reducere efectivă a impactului; respectarea masurilor propuse pentru prevenirea si diminuarea potentialului impact identificat, precum si a conditiilor impuse in avizele emise de autoritati, conduc la reducerea impactului asupra factorilor de mediu.
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea efectuarii/neefectuarii evaluarii evaluarii adecvate: proiectul nu se supune evaluarii adecvate - amplasamentul nu se afla in perimetrul sau in apropierea unei arii naturale protejate de interes national/comunitar.
III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea efectuarii/neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa: proiectul nu se supune impactului asupra corpurilor de apa – proiectul nu are legatura cu apele si nu se construieste pe ape; proiectul propus nu intra sub incidenta prevederilor art. 48 si art. 54 din Legea apelor nr.107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare;
Condiţiile  de realizare a proiectului:
a)se vor respecta prevederile art.17, alin.3 din Legea nr. 211/2011 privind regimul deseurilor, cu modificarile si completarile ulterioare;

b)deseurile rezultate din lucrari se vor valorifica/elimina, pe masura acumularii lor, prin societati autorizate.

c)se interzice depozitarea deseurilor de orice fel in alte locuri decat in cele special amenajate;

d)la terminarea lucrarilor se va asigura salubritatea intregului amplasament, inclusiv a zonelor adiacente,  prin eliminarea tuturor materialelor si resturilor rezultate din executia obiectivului;
e)pe perioada executiei obiectivului, se vor lua toate masurile pentru limitarea emisiilor de pulberi in suspensie prin montarea de plase textile si umectarea terenului pe perioada secetoasa;
f)privitor la protectia impotriva zgomotului: alegerea unor echipamente de munca adecvate, care sa emita cel mai mic nivel de zgomot posibil, folosirea de utilaje si mijloace de transport silentioase, reducerea la minim a traficului utilajelor in apropierea zonelor locuite;
g)mijloacele de transport vor fi protejate corespunzator pentru a se evita imprastierea deseurilor;
h)organizarea de santier se va realiza corespunzator din punct de vedere al facilitatilor si al protectiei factorilor de mediu prin ocuparea unor suprafete de teren cat mai mici;
i)se va asigura spalarea rotilor autovehiculelor la iesirea din organizarea de santier;

j)dupa desfiintarea santierului, terenul folosit temporar pentru organizarea de santier, tehnologia de lucru sau in alte scopuri, va fi redat in circulatie, respectand legislatia in vigoare.  
k)se vor respecta prevederile legislatiei de mediu in vigoare, conditiile impuse prin acordurile, avizele si punctele de vedere emise de autoritatile implicate in avizarea proiectului;
l)vor fi respectate solutiile tehnice din documentatia ce a stat la baza emiterii deciziei etapei de incadrare: memoriul tehnic, acte si avize emise de alte autoritati; 
  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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