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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Prahova



 PROIECT DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

NR.8512/04.08.2020
             Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu  adresate de  S.C. OUTDOORS EVENTS S.R.L.,  din comuna Paulesti, sat Paulesti, str. Stada Veche, nr.23, judetul Prahova, inregistrata la APM Prahova cu nr.20555/11.12.2019, completata cu nr. 578/14.01.2020, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, APM Prahova decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei de Analiza Tehnica din data de 04.02.2020 ca proiectul: „Construire cort de evenimente, anexa bucatarie-tip container, ochiuri de apa”, propus a fi amplasat in comuna Bucov, sat Bucov, str. Industriei ( in incinta Parcului Memorial Constantin Stere – zona Plaja), nr.1, judetul Prahova, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului  asupra mediului sunt urmatoarele :

a) proiectul se incadreaza in prevederile Legii nr.292/2018, anexa 2 pct.  10(b), iar conform criteriilor de selectie pentru stabilirea evaluarii impactului asupra mediului din Anexa 3 ale aceleiasi legi,  nu se supune evaluarii impactului asupra mediului.
b)  Caracteristicile proiectului :

· dimensiunea si conceptia intregului proiect : 

Extinderea cladirii existente cuprinde extinderea salii de evenimente cu trei travei pe structura metalica, terasa acoperita din zona intrarii principale si bucataria pe zona din spate. Sala de evenimente rezultata va desfasura evenimente pentru max. 190 persoane. 
Constructia existenta are o structura din lemn ( stalpi si grinzi tip ferma)  si sarpanta din lemn, cu inchideri din lemn cu OSB cu vata minerala la interior si polistiren expandat la exterior. Se vor termoizola peretii existneti cu termosistem de 10 cm. Extinderea se va realiza pe structura din  metal, cu acoperisul tip sarpanta cu invelitoare cu tabla cutata.

           Extinderea va avea o structura cu stalpi metalici, grinzi / ferme metalice  cu fundatii din cuzineti prefabricati din beton armat. Inchiderile perimetrale vor fi realizate din panouri tip sandwich la fel si invelitoatea la acoperis ( pe zona bucatariei si terasei acoperite), iar pe extindere cu tabla tip lindab. Peretii perimetrali pe extindere din panouri tip sandwich se vor termoizola cu termosistem de 10 cm.

            Compartimentarile interioare sunt din gipscarton pe structură din tablă cadmiată, cu o grosime totală de min. 15 cm in care se va monta vata minerala si cu placare dubla de gips carton pe ambele fete 1.25 cm, la fel se vor realiza si pe extindere la zona bucatariei. Anumite spatii vor avea pereti rezistenti la foc. 

            Accesul salii de evenimente  se va vace cu usi duble de dimensiuni mari, la fel si cele laterale pentru evacuare in caz de incendiu. Personalul va avea  acces pe zona din spate de la bucatarie, separate fata de intrarea pentru produse alimentare, acces separat pentru bauturi, centrala termica. Va fi prevazuta si rampa pentru persoane cu handicap. 

            Acoperisul pe extindere va urmari tipul de acoperis existent, in doua ape, pe structura metalica cu inchideri din tabla cutata tip lindab si termoizolatie vata mirerala 20 cm. 

         Apele pluviale vor fi preluate printr-un sistem de jgheaburi si burlane. 

Se  propune intre zona de parcare si intrarea principala, o zona amenajata cu copertina de legatura, ochi de apa, fantana arteziana.  
Alimentarea cu apa, energie electrica si canalizare este prin bransament la retelele existente in incinta.  Scurgerea apelor menajere se va face in canalizarea existenta. 

       La executarea lucrarilor se va tine cont de specificatiile facute in avizele atasate la prezenta documentatie.

-  utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii: nu este cazul;

 -    cantitatea si tipurile de deseuri generate/gestionate:
Pe durata activitatii vor rezulta urmatoarele deseuri:
· deseuri materiale de constructii;
· alte deseuri produse sunt materiale si obiecte reciclabile (eventual sticla si palstice, metal, lemn). Acestea sunt colectate si depozitate selectiv: plastic, hartie, fier si sticle. Deseurile sunt stocate temporar si predate catre societati autorizate.
Pe durata functionarii vor rezulta deşeuri menajere rezultate din activitatea zilnică , acestea se vor depozita în euro pubele de gunoi intr-un spatiu amenajat pe o platforma de beton, cu acces direct din strada, care vor fi ridicate conform contractului  de către o unitate de salubritate urbană. 
-    poluarea si alte efecte negative;  nu este cazul;
-  riscurile de accidente majore si /sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform informatiilor stiintifice; nu este cazul;
-  riscurile pentru sanatatea umana ( de ex., din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice) : nu este cazul.
c) Amplasarea proiectelor:

 -  utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor - Terenul cu suprafata de 1300 mp este situat in intravilanul comunei Bucov, apartine domeniului public al comunei Bucov si este aflat in administrarea si gestionarea Consiliului Local al Municipiului Ploiesti, este inchiriat catre S.C. Outdoors Events S.R.L.Categoria de  folosinta actúala: curti-constructii, face parte din suprafata Parcului Memorial Constantin Stere Bucov-zona Plaja, conform Certificatului de Urbanism nr.251/26.09.2019, emis de Primaria Bucov. Societatea detine Aviz de principiu nr.246/10.01.2020, emis de Administratia Parcului Memorial Constantin Stere Ploiesti.
 -  bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia; - nu este cazul;
 -  capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

· zone umede, zone riverane, guri ale râurilor; - nu este cazul;
· zone costiere şi mediul marin; - nu este cazul;
·  zonele montane şi forestiere; - nu este cazul;
·  arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional; - nu este cazul;
· zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică; - nu este cazul;
·  zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri; - nu este cazul;
·  zonele cu o densitate mare a populaţiei; - nu este cazul;
· peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: - nu este cazul.

d) Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial:
-  importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată: nu este cazul;

    -  natura impactului; impact relativ redus si local pe perioada executiei lucrarii.

     -  natura transfrontalieră a impactului; nu este cazul;
    -  intensitatea şi complexitatea impactului; nu este cazul;
  -  probabilitatea impactului; impact cu probabilitate redusa atat pe parcursul realizarii investitiei cat si dupa darea in exploatare a acestuia, deoarece masurile prevazute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol, asezari umane).
   - debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului; - nu este cazul;
   -  cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate; - nu este cazul;
   - posibilitatea de reducere efectivă a impactului. 
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea efectuarii/neefectuarii evaluarii evaluarii adecvate : nu este cazul - amplasamentul nu se afla in perimetrul sau in apropierea unei arii naturale protejate de interes national/comunitar.

III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea efectuarii/neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa: in conformitate cu mail-ul transmis de  Administratia Bazinala de Apa Buzau-Ialomita-Sistemul de Gospodarire a Apelor Prahova din data de 22.01.2020, lucrarile propuse in documentatia depusa nu se regasesc la art.48 si art.54 din Legea nr.107/1996 cu modificarile si completarile ulterioare si nu este necesar obtinerea avizului de gospodarire a apelor.

Condiţiile  de realizare a proiectului:

a) aveti obligatia sa colectati si sa depozitati corespunzator deseurile rezultate in urma lucrarilor efectuate;

b) se interzice functionarea utilajelor cu defectiuni la sistemul de atenuare a zgomotului si a vibratiilor;

c)utilizarea in perioada de executie exclusiv a unor echipamente si utilaje noi, conforme din punct de vedere tehnic cu cele mai bune tehnologii existente; 

d) la terminarea lucrarilor de construire se va asigura salubritatea intregului amplasament, inclusiv a zonelor adiacente, prin eliminarea tuturor materialelor si resturilor rezultate din executia obiectivului;

e) depozitarea provizorie a materialelor pe amplasament se va realiza asfel incat sa se reduca riscul poluarii solului si a apei freatice;
f) evacuarea deseurilor de pe amplasament se va realiza in baza unui contract de prestari servicii;
g) poluarea in orice mod a resurselor de apa de suprafata sau subterana este interzisa;
h) se  vor respecta prevederile Legii nr.211/2011 privind regimul deseurilor, cu modificarile si completarile ulterioare;
i) aveti obligatia de a respecta avizele emise de catre alte autoritati pentru proiectul mentionat mai sus;
j) depozitarea provizorie a materialelor pe amplasament se va realiza asfel incat sa se reduca riscul poluarii solului si a apei freatice;

k)la părăsirea frontului de lucru a autovehiculelor, roțile acestora vor fi spălate pentru a evita împrăștierea materialului folosit în construcție pe drumurile adiacente și pentru a evita ridicarea de pulberi în aer;

l) se vor utilize in timpul lucrarilor de construire plase textile pentru limitarea emisiilor de praf;

m) mijloacele de transport vor fi protejate corespunzator pentru a se evita imprastierea deseurilor si materialelor de construire;
n)la finalizarea investitiei, aveti obligatia de a solicita si obtine autorizatie de mediu.
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