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Ministerul Mediului, Apelor şi Pãdurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Prahova



PROIECT
DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE
             Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA VALEA DOFTANEI cu sediul in comuna Valea Doftanei, sat Tesila, str. Calea Doftanei, nr. 156, judetul Prahova, înregistrată la A.P.M. Prahova cu nr. 8761/17.06.2020 si completata cu nr. 8976/22.06.2020, nr. 9651/07.07.2020, nr. 9664/07.07.2020 si nr. 9754/08.07.2020, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, A.P.M. Prahova decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintelor Comisiei de Analiza Tehnica din data de 28.07.2020, ca proiectul:  „Construire pod Ermeneasa in comuna Valea Doftanei”, propus a fi amplasat in comuna Valea Doftanei, sat Tesila, str. Radu Paisie Voda, judetul Prahova, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa.
Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului  asupra mediului sunt urmatoarele :

a) proiectul se incadreaza in prevederile Legii nr.292/2018, anexa 2 pct. 10 (e)  iar conform criteriilor de selectie pentru stabilirea evaluarii impactului asupra mediului din Anexa 3 ale aceleiasi legi,  nu se supune evaluarii impactului asupra mediului.
b)  Caracteristicile proiectului :

-dimensiunea si conceptia intregului proiect: imobilul (teren) este situat in intravilanul/extravilanul comunei Valea Doftanei si apartine domeniului public al comunei Valea Doftanei conform anexa nr. 99 – inventarul bunurilor care apartin domeniului public al comunei Valea Doftanei aprobat prin H.C.L. nr. 45/30.08.1999; 

Scopul proiectului consta in construirea unui pod rutier peste cursul de apa cadastrat Erniereasa (denumire locala Ermeneasa) pe amplasamentul podului existent care se va demola pentru a se asigura desfasurarea in conditii optime a circulatiei in zona si pentru a corespunde din punct de vedere hidraulic prevederilor legislative in vigoare.

Noul pod va avea urmatoarele caracteristici: 
-lungime totala pod 26,50m, cu o lungime a suprastructurii de 24m ce va fi alcatuita din 8 grinzi prefabricate din beton armat dispuse joantiv, cu armatura preintinsa, cu dimensiunile: L=24m, H=0,93, solidarizate la partea superioara de o placa de beton armat cu grosime de cca. 13-22cm;
-latime totala pod 10m, cu o parte carosabila de 7m, doua trotuare cu latimea de 1,20m si doua grinzi de parapet a cate 30cm latime; la marginea trotuarelor sunt prevazuti parapeti metalici zincati; calea de rulare pe pod va avea urmatorul sistem rutier: 1cm hidroizolatie, 3cm protectie hidroizolatie, 2x4cm beton asfaltic BAP16;
-infrastructurile sunt alcatuite din 2 culei masive din beton cu elevatii din beton armat, fundate direct pe radiere din beton armat; racorddarea podului la drumurile existente se va face prin executia unor rampe de acces;

-in aval de pod se va mentine si se va repara pragul existent, acesta urmand a stabiliza talvegul la cota de 700.00 mdMN; protectia cu pereu din beton se va extinde si in amonte de pod pe o lungime de cca. 14,30m care se va incide cu o grinda de incastrare din beton cu dimensinu de 0,75mx1,25m; deasemenea, se va repara si radierul din aval de prag, cota superioara a acestuia fiind 699,40 mdMN; intrucat s-a constatat o coborare a talvegului in aval de pragul existent din aval, s-a prevazut continuarea acestuia cu o zona protejata cu pereu din beton de 25cm grosime pe o lungime de 1,90m, care se va inchide intr-o grinda de incastrare cu dimensiuni de 0,75mx1,25m;  

-pentru disiparea energiei apei si preluarea eventualelor coborari ale talvegului in aval de zona protejata cu pereu din beton va fi realizata o rizbernma din anrocamente móntate pe filtru din geotextile, cu lungime de 3m si grosime de 0,80m;

-rampele vor avea o structura rutiera noua, cu urmatoarea alcatuire: 4cm strat de uzura din beton asfaltic BAPC16rul 50/70, 6cm strat de legatura din binder de criblura BADPC22,4 leg 50/70, 20cm strat de baza din piatra sparta/piatra sparta amestec optimal, 25cm strat de balast, 10cm strat de forma realizat din balast;
-pentru asigurarea conditiilor de scurgere a debitelor maxime in zona traversarii s-au prevazut lucrari hidrotehnice noi dar si reparatii ale lucrarilor existente, aceste lucrari asigurand si stabilitatea malurilor si a albiei in zona podului;
   -cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.
-utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii: nu este cazul;

   -cantitatea si tipurile de deseuri generate/gestionate: In perioada de executie a lucrarilor propuse, deseurile generate sunt deseuri din constructii, pamant excedentar, etc.

     Cantitatile de deseuri generate in etapa de construire vor fi in cantitati foarte mici intrucat toate materialele vor fi aduse pe amplasament in cantitati corespunzatoare.

  Deseurile gestionate vor fi depozitate temporar numai in spatiile special destinate in diverse ambalaje/recipienti, corespunzatori fiecarui tip de deseu, pana la evacuarea lor catre societati autorizate;

   -poluarea si alte efecte negative: prin specificul legat de construire si functionare, proiectul nu prezinta un impact semnificativ asupra factorilor de mediu; pentru implementarea proiectului, in special etapa de construire, au fost alese solutii care sa asigure o amprenta de mediu mai redusa;
-riscurile de accidente majore si /sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform informatiilor stiintifice; nu este cazul;
-riscurile pentru sanatatea umana (de ex. din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice): nu este cazul.
c) Amplasarea proiectelor:

 -utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor - terenul are categoria de folosinta TDH-teren cu destinatie ape, destinatia stabilita prin P.U.G.-ul localitatii este conform categoriei de folosinta conform Certificatului de Urbanism nr. 20/14.02.2020 emis de catre Primaria comunei Valea Doftanei. 
 -bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia; - nu este cazul;
 -capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

· zone umede, zone riverane, guri ale râurilor; - nu este cazul;
· zone costiere şi mediul marin; - nu este cazul;
· zonele montane şi forestiere; - nu este cazul;
· arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional; - nu este cazul;
· zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică; - nu este cazul;
· zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri; - nu este cazul;
· zonele cu o densitate mare a populaţiei; - nu este cazul;
· peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: - nu este cazul.
d) Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial:
    -importanţa şi extinderea spaţială a impactului - zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată: impactul va fi local, pe suprafete reduse, limitat la perimetrul in care se realizeaza investitia.

Pe durata de executie a lucrarilor, impactul asociat proiectului propus este unul potential redus in zonele direct afectate de lucrari, la nivelul fronturilor de lucru. 

-natura impactului; impact relativ redus si local pe perioada executiei lucrarii.
     -natura transfrontalieră a impactului; nu este cazul;
     -intensitatea şi complexitatea impactului; nu este cazul;
   -probabilitatea impactului; impact cu probabilitate redusa atat pe parcursul realizarii investitiei cat si dupa darea in exploatare a acestuia, deoarece lucrarile prevazute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol, asezari umane).
     -debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului; - nu este cazul
     -cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate; - nu este cazul;
     -posibilitatea de reducere efectivă a impactului. 
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea efectuarii/neefectuarii evaluarii evaluarii adecvate: proiectul nu se supune evaluarii adecvate - amplasamentul nu se afla in perimetrul sau in apropierea unei arii naturale protejate de interes national/comunitar.
III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea efectuarii/neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa: proiectul nu se supune impactului asupra corpurilor de apa - proiectul propus intra sub incidenta prevederilor art. 48 si art. 54 din Legea apelor nr.107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare; nu este necesara realizarea Studiului de evaluare a impactului asupra corpului de apa, lucrarile propuse avand o influenta nesemnificativa din punct de vedere cantitativ asupra corpului de apa, conform proiectului avizului de gospodarirea apelor nr. 5398/07.07.2020 emis de S.G.A. Prahova.
Condiţiile  de realizare a proiectului:

a)Privitor la protectia impotriva zgomotului: alegerea unor echipamente de munca adecvate, care sa emita cel mai mic nivel de zgomot posibil, folosirea de utilaje si mijloace de transport silentioase, reducerea la minim a traficului utilajelor in apropierea zonelor locuite;
b)Se vor respecta prevederile art.17, alin.3 din Legea nr.211/2011 privind regimul deseurilor, cu modificarile si completarile ulterioare;

c)Deseurile rezultate din lucrari se vor valorifica/elimina, pe masura acumularii lor, prin societati autorizate.

d)Se interzice depozitarea deseurilor de orice fel in alte locuri decat in cele special amenajate;

e)La terminarea lucrarilor se va asigura salubritatea intregului amplasament, inclusiv a zonelor adiacente,  prin eliminarea tuturor materialelor si resturilor rezultate din executia obiectivului;
f)vor fi respectate solutiile tehnice din documentatia ce a stat la baza emiterii deciziei etapei de incadrare: memoriul tehnic, acte si avize emise de alte autoritati; 
g)pentru functionarea obiectivului, beneficiarul are obligatia solicitarii unei autorizatii de gospodarire a apelor in baza unei documentatii tehnice intocmite de proiectant acreditat M.A.P., conform prevederilor O.M.A.P. nr. 891/23.07.2019;
h)aveti obligatia urmaririi in timp a evolutiei albiei cursului de apa in zona lucrarilor hidrotehnice si luarea tuturor masurilor necesare pentru asigurarea stabilitatii albiei in caz de nevoie;

i)curgerea normala in albie si inlaturarea plutitorilor si a ghetii, vor fi asigurate in timpul executiei lucrarilor de catre constructor, iar dupa terminarea acestora, de catre beneficiar;

j)nu se vor depozita in albie nici un fel de materiale sau utilaje, nici in timpul executiei lucrarilor, nici dupa terminarea acestora;

k)dupa terminarea lucrarilor, constructorul are obligatia de a indeparta din albie toate materialele ramase si de a aduce albia la forma initiala;

l)vor fi respectate conditile impuse prin proiectul avizului de gospodarirea apelor nr. 5398/07.07.2020 emis de S.G.A. Prahova;
 
      Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

  Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

  Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

  Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

  Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

  Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

  Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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